



તાપમાન

મહત્તમ : ૩૨.૮ ડીગ્રી
લઘુત્તમ : ૧૫.૫ ડીગ્રી
ભેજ
સવારે ૮૧ ટકા • સાંજે ૪૫ ટકા

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૨૩૬

૭ નવેમ્બર, ૨૦૧૬, સોમવાર ; કારતક સુદ - ૭

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

અંકુશરેખા પર પાકનો ભીષણ ગોળીબાર

બે ભારતીય જવાન શહીદ : ભારતીય સેનાના જવાબી હુમલામાં અનેક પાકિસ્તાની ચોકી નષ્ટ : યુદ્ધવિરામનો ભંગ કરીને પાકિસ્તાન દ્વારા અવિરત ગોળીબાર : સ્થિતિ સ્ફોટક બની : ગોળીબારમાં અન્ય બે ભારતીય સૈનિક અને એક મહિલા ઘાયલ થઈ



શ્રીનગર, તા. ૬ અંકુશરેખા ઉપર વિસ્ફોટક સ્થિતિ અકબંધ રહી છે. કારણ કે, ઘુસણખોરોને અને ત્રાસવાદીઓને ઘુસાડવાના હેતુસર પાકિસ્તાને યુદ્ધવિરામનો ભંગ કરીને ગોળીબાર જારી રાખ્યો છે. આજે સવારે પૂંચ જિલ્લાના મેંધાર સેક્ટરમાં અંકુશરેખાની પાસે પાકિસ્તાને ગોળીબાર કર્યો હતો જેમાં બે જવાનો શહીદ થયા હતા બે સૈનિકો અને એક મહિલા સહિત ત્રણને ઈજા થઈ હતી. બીજા બાજુ ઘુસણખોરીના બે મોટા પ્રયાસોને નિષ્ફળ બનાવી દેવામાં આવ્યા હતા. ભારતીય સેનાએ કહ્યું

છે કે, ઘુસણખોરીના બે પ્રયાસોને નિષ્ફળ કરવા ઉપરાંત પૂંચ સેક્ટરમાં અંકુશરેખા પેલે પાર પાકિસ્તાનની અનેક ચોકીઓને ફૂંકી મારવામાં આવી છે. કિખાઘાટી સેક્ટરમાં એક જવાન શહીદ થયો હતો જ્યારે અન્ય એક સૈનિકનું મોત પૂંચ જિલ્લાના પૂંચ સેક્ટરમાં સરહદ પારથી કરાયેલા ગોળીબારમાં થયું હતું. પાકિસ્તાને યુદ્ધવિરામનો ભંગ કરીને ત્રાસવાદીઓને ઘુસાડવાના પ્રયાસો જારી રાખ્યા છે. જો કે, સેનાએ આને નિષ્ફળ બનાવ્યા હતા. કિખાઘાટી સેક્ટરમાં જે જવાન શહીદ થયા છે

કાશ્મીરમાં વ્યાપક રક્તપાત થઈ શકે : ૩૦૦ ત્રાસવાદી છે રાજ્યના ડીજીપી રાજેન્દ્ર દ્વારા કબૂલાત : અંકુશ રેખા ઉપર ઘુસણખોરી હજુ પણ જારી છે : સતત ઘુસણખોરીના કારણે સ્થિતિ હજુ ચિંતાજનક

શ્રીનગર, તા. ૬ કાશ્મીરમાં સ્થિતિ હજુ પણ ખુબ જ જટિલ છે. કારણ કે રાજ્યમાં ૩૦૦થી વધુ ત્રાસવાદીઓ સક્રિય થયેલા છે. ઘુસણખોરીના બનાવો હજુ પણ બની રહ્યા છે. આવી સ્થિતિમાં સ્થિતિ ચિંતાજનક છે. ડિરેક્ટર જનરલ ડીજીપી કે રાજેન્દ્રએ કબૂલાત કરી છે કે, જમ્મુ

ગોવામાં કેજરીવાલ હવે યુથ મેનિકેસ્ટો જાહેર કરશે

નવીદિલ્હી, તા. ૬ એએપીના રાષ્ટ્રીય કન્વીનર એરવિંદ કેજરીવાલ ૧૨મી નવેમ્બરના દિવસે ગોવામાં યુથ મેનિકેસ્ટો લોન્ચ કરશે. આગામી વર્ષની શરૂઆતમાં ગોવામાં રાજ્ય વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાનાર છે. આ ચૂંટણી દહેરામાં યુવાનો માટે એએપી દ્વારા જારી કરવામાં આવનાર જુદી જુદી પહેલનો ઉલ્લેખ રહેશે. ચૂંટણી

કાશ્મીરમાં સેના દ્વારા સ્કૂલ ચલો ઓપરેશન

વિદ્યાર્થીઓને તમામ પ્રકારની મદદ કરાઈ : સેનાના જવાનો બાળકો અને વિદ્યાર્થીઓમાં આત્મવિશ્વાસ જગાવવા પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. નવીદિલ્હી, તા. ૬ દક્ષિણ કાશ્મીરમાં ઓપરેશન કમડાઉન હેઠળ સેનાએ હવે વધુ એક ઓપરેશન સ્કૂલ ચલો ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું છે જે હેઠળ વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં સ્કૂલ પહોંચે તે બાબત ઉપર ધ્યાન આપવામાં આવી રહ્યું છે. સ્કૂલ ચલો ઓપરેશન હેઠળ એવા વિસ્તારોની ઓળખ કરવામાં આવી રહી છે જ્યાં શિક્ષણને અસર થઈ રહી છે. વધારાની અભ્યાસક્રમની પ્રવૃત્તિમાં ભાગ લેવા વિદ્યાર્થીઓને કહેવામાં આવી રહ્યું છે. મેજર જનરલ અશોક નરુલ્લા (જનરલ ઓફિસર ઈન કમાન્ડ ઓફ વિક્ટર ફોર્સ)નું કહેવું છે કે, આંતરિક મોરચા ઉપર સ્થિતિને કંઈરીતે હાથ ધરવામાં આવે તે અંગે અમે વાકેફ છીએ. ઈચ્છીત પરિણામો સાથે આ પ્રવૃત્તિ હાથ ધરવામાં આવી છે.



દિલ્હીમાં પ્રદૂષણ વધતા સ્કૂલોને ત્રણ દિવસ બંધ રાખવાનો નિર્ણય

કેજરીવાલ દ્વારા ઈમરજન્સી પગલાઓ જાહેર : પ્રદૂષણ વધી જતાં કેબિનેટની તાકિદની બેઠક : એકબીજા પર આંગણી ઉઠાવવાના બદલે સાથે મળીને જ કામ કરાશે. નવીદિલ્હી, તા. ૦૬ દિલ્હીમાં પ્રદૂષણની સ્થિતિ વણસી રહી છે ત્યારે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે આજે ઈમરજન્સી પગલાઓની જાહેરાત કરી હતી જેના ભાગરૂપે દિલ્હીમાં ત્રણ દિવસ સુધી સ્કૂલો બંધ રાખવામાં આવશે. દિલ્હીના માર્ગો ઉપર પાણીનો છંટકાવ કરવામાં આવશે. કેબિનેટમાં આજે શ્રેણીબદ્ધ નિર્ણય કરાયા હતા. કેબિનેટની બેઠક બાદ અરવિંદ કેજરીવાલે પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં માહિતી આપી હતી કે, ત્રણ દિવસ સ્કૂલ બંધ રહેશે. આગામી પાંચ દિવસ સુધી કોઈ પણ પ્રકારના બાંધકામ થશે નહીં તેમજ દસ દિવસ સુધી જનરેટરનો ઉપયોગ નહીં કરી શકાય. તે સિવાય ઓડ ઈવન સ્કીમને ફરી લાવવામાં આવશે અને કચરો સળગાવવા બદલ કડક પગલા લેવાશે. રસ્તાઓ પર પાણીનો છંટકાવ કરવામાં આવશે. દિલ્હીના મુખ્યપ્રધાન અરવિંદ કેજરીવાલના કહેવા પ્રમાણે, ઓડ ઈવન ફોર્મ્યુલા ફરી લાગુ અંગે પણ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. ઉપરાંત કેન્દ્ર સરકાર સાથે વાતચીત કરીને કૃત્રિમ વરસાદ કરવા અંગે પણ ચર્ચા કરવામાં આવશે. અગાઉ શનિવારે કેજરીવાલે ફરીથી ઓડ ઈવન ફોર્મ્યુલા લાગુ કરવાની વાત નકારી કાઢી હતી અને આગ્રહ કર્યો હતો કે, વડાપ્રધાને આજુબાજુના રાજ્યોની એક સંયુક્ત બેઠક બોલાવવી જોઈએ. જેથી આ સમસ્યાને નિવારી શકાય. કેજરીવાલે ઉમેર્યું હતું કે, તા. ૧૦મી નવેમ્બરથી વેક્યુમ ક્લિનર દ્વારા રસ્તા સાફ કરવામાં આવશે. ઉપરાંત સોમવારથી પાણીથી રસ્તા સાફ કરવામાં આવશે. જાણકારોના કહેવા પ્રમાણે, ચાલુ વર્ષે વિકરાળ પ્રદૂષણ જોવા મળી રહ્યું છે. ઠંડી વધી રહી છે, મતલબ કે, હવામાંથી પ્રદૂષણના કણોને દુર થતાં સમય લાગશે. પ્રદૂષક કણો હવામાં વધુ સમય સુધી રહે છે. જેના કારણે નાગરિકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યા છે. રવિવારે મહત્તમ તાપમાન ૩૦ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫ ડિગ્રી રહેશે. જ્યારે હવામાં ભેજનું પ્રમાણ ૮૮ ટકાથી ૪૪ ટકાથી વચ્ચે રહેવાની શક્યતા છે. સોમવારે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા એક ઉચ્ચસ્તરીય બેઠક બોલાવવામાં આવી છે. દિલ્હીના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા નાગરિકોને કારણ વગર ધરની બહાર ન નીકળવા સલાહ આપી છે.

VAIBHAV FURNISHINGS INC.

RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET

તૈયાર પડદા 30% ઈટ

દરેક પ્રકારના પડદા-સોફાનું કાપડ હાજર સ્ટોકમાં મળશે.

• SOFA FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS

Time : 11 a.m. to 9 p.m.
8, SIDDHRAJ ZORI,
SARGAASAN - G'NAGAR
09414119651, 09829719885, 09462597151

Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.
E-174, ELECTRONOICS ESTATE,
G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR
09462597151, 09414119651

દિપાવલી અને નૂતન વર્ષની હાર્દિક શુભકામનાઓ

કલાકમાં લાખો કોપી છાપવાની ક્ષમતા સહિત...

અતિઆધુનિક મશીનરી અને ટેકનીશીયનોથી સજ્જ તેમજ અદ્ભૂત ટેકનોલોજી ધરાવતું કેપિટલ સીટીનું એકમાત્ર ઓફસેટ ...

ફાઈવ કલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ મશીન • ફોર કલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ મશીન.

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001 : 2008 CERTIFIED COMPANY

મિન્ટીંગ ક્ષેત્રે આપના સાથ-સહકારથી અમો સીંગલ કલર ઓફસેટ મશીનથી શરૂઆત કરી CTP મશીન (કોમ્પ્યુટર થી પ્લેટ), કોમોરી લીથોન ફોર કલર મિન્ટીંગ મશીન અને હવે જાપાન મેઈકનું ફાઈવ કલર કોમોરી લીથોન મશીન, તથા વેબ ઓફસેટ મિન્ટીંગ મશીન, ડિઝિટલ મિન્ટીંગ તથા બ્રાઉન્ડીંગની તમામ સુવિધા સાથે અમોએ કરેલ પ્રગતિ આપ સૌને આભારી છે. આપના સાથ સહકાર અને આશિર્વાદથી અમો અહીં સુધી પહોંચ્યા છીએ.

અમો સરકારી કચેરીઓના અધિકારીશ્રી, કર્મચારીશ્રી, બોર્ડ નિગમના પદાધિકારીશ્રી, કર્મચારી મિત્રો, સેવાભાવી સંસ્થાઓ, કલ્ચરલ સંસ્થાઓ તથા અન્ય જુદા જુદા સમાજો તથા અમોને પરોક્ષ તથા પ્રત્યક્ષ રીતે કામગીરી આપનાર મિત્રો, શુભેચ્છકોના અમો આભારી છીએ.

નવા વર્ષની સૌને શુભકામનાઓ પાઠવું છું. નવું વર્ષ આપ સૌને ફળદાયી, આનંદદાયી અને યશસ્વી નિવડે એવી દિપાવલી તથા નૂતન વર્ષની શુભકામનાઓ.

મેહુલ પટેલ - ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮ રમેશ પટેલ - ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮

દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

- મેગાજીન, બ્રોશર
- પેમ્ફ્લેટ, લેટરપેડ
- વાર્ષિક રીપોર્ટ
- ન્યુઝ લેટર, લીફ્લેટ
- કોફીટેબલ બુક્સ
- ઈન્વિટેશન કાર્ડ
- સોવેનીયર
- મલ્ટીકલર ડીઝિટલ પ્રિન્ટ
- ગ્રાફિક્સ ડીઝિટાઈઝિંગ

5 Color KOMORI Offset Printing Machine 5 Color KOMORI Offset Printing Machine Web Offset Machine Luxel V9560 : CTP Fuji CTP Machine Xerox Color C70 : Color Digital Print Machine

ડોક્ટર મળશે

ડો. રાજેશ બી. શાહ

રાજ પ્રસૂતિગૃહ અને નર્સિંગ હોમ

પ્લોટ નં. ૧૦૪૫, સેક્ટર-૨/ડી, ગાંધીનગર

ડો. રાજેશ બી. શાહ પરદેશથી પરત આવી ગયા છે...

તા. ૭/૧૧/૨૦૧૬થી ડોક્ટર નિયત સમય મુજબ મળશે.

ઓપોઈન્ટમેન્ટ : ૯૯૨૫૦ ૦૮૬૩૦

ROOPKALA

The silver shop

માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

રજી. ઓફિસ : પ્લોટ નં. ૮૦૧/૧, ૨, જુઆઈડીસી એન્જિનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૨૮. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯

કિઆઈન યુનિટ : ૬૦૩, ૬૦૪ ૬ફો માળ, હવેલી આર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની બાજુમાં, રાઈ સ્પીટસની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર મો. ૯૯૨૫૨૩૫૪૫૮ / ૫૯, ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૪૩૬૨૩

capitaloffsetgujarat@gmail.com
www.capitaloffset.in